Стратегічні комунікації
Опис (анотація): Стратегічні комунікації – дисципліна, предметом вивчення якої є стратегії побудови комунікаційних систем і процесів у галузі журналістики, реклами і зв’язків з громадськістю.
Тип: цикл дисциплін загальної підготовки (вибіркова). 
Термін вивчення: 1 курс (1 семестр).

Кількість кредитів: 4 кредити ECTS: всього 120 год., з них: денна форма навчання – 40 год. аудиторних: 20 год. лекційних, 20 год. практичних занять.

Викладацький склад: кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри журналістики Почапська О.І.
Мета курсу: допомогти студентам здобути теоретичні знання в галузі стратегічного управління організаціями, набути навичок і оволодіти вміннями виконувати функціональні обов’язки управлінського персоналу стратегічного рівня.
Основні завдання дисципліни:
· сприяти розумінню студентами сутності та соціальної значущості комунікаційних стратегій в сучасних умовах, місця й ролі курсу в системі управління та у формуванні якостей менеджерів у галузі медіа-підприємства, реклами і зв’язків з громадськістю; 

· допомогти розвивати фахові якості відповідно до службового статусу в ієрархії управління у галузі медіа-підприємства, реклами і зв’язків з громадськістю; 

· засвоїти методологічні засади стратегічного комунікування, а також набути навичок використання соціальних і психологічних технологій стратегічного комунікування. 
Результати навчання: студенти мають знати предмет, завдання та зміст дисципліни «Стратегічні комунікації»; теоретико-методологічні, організаційно-економічні засади стратегічного комунікування; історію становлення, розвиток і закономірності послідовних трансформацій стратегічного комунікування; логіко-психологічні та методологічні засади стратегічного комунікування; філософсько-онтологічні засади стратегічного комунікування; об’єктивні та суб’єктивні потреби в упровадженні стратегічного комунікування й особливості освоєння курсу; основи організації процесу стратегічного комунікування; технології та методи стратегічного комунікування. Студенти мають уміти застосовувати знання основ стратегічного комунікування й аналізу стратегій розвитку конкуретних переваг організації в межах корпоративних стратегій і механізмів їх реалізації; виконувати стратегічний аналіз місця та ролі організації на ринку; використовувати методи обґрунтування стратегічних комунікативних рішень; координувати діяльність усіх служб і підрозділів організації в галузі ефективного стратегічного комунікування.
Методи викладання дисципліни: Усне слово викладача, бесіди, робота за підручниками і посібниками, проблемні методи, конспектування, дискусії.
Методи оцінювання: Поточне усне опитування, написання самостійних робіт, експрес-опитування, написання контрольної роботи, підготовка журналістських розслідвань, самооцінка.
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