Теорія реклами та зв’язків з громадськістю: 

Теорія і методика рекламної творчості та PR
Опис (анотація): Теорія реклами та зв’язків з громадськістю: Теорія і методика рекламної творчості та PR – це дисципліна, що орієнтована на вивчення підходів до розуміння реклами та PR як явища в соціальних комунікаціях, і як процесу формування громадської думки. 
Тип: цикл дисциплін професійної підготовки (нормативна). 
Термін вивчення: 2 курс (2 семестр).

Кількість кредитів: 5 кредити ECTS: всього 150 год., з них: денна форма навчання – 60 год. аудиторних: 30 год. лекційних, 30 год. практичних занять.

Викладацький склад: кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри журналістики Почапська О.І.
Мета курсу: отримання студентами  знань щодо базових принципів та технологій креативу в сфері  реклами  та  зв’язків з громадськістю; оволодіння  алгоритмом пошуку креативної концепції і рекламної ідеї, підходами до визначення рекламної проблеми та навичками формулювання креативної рекламної стратегії. При вивченні дисципліни бакалаври повинні навчитися розбиратися в питаннях аналізу маркетингової складової рекламного та PR-повідомлення, узгодження креативу з маркетинговим завданням, стадією життєвого циклу товару і мотивами цільової аудиторії
Основні завдання дисципліни:
· ознайомити студентів із основними теоретичними аспектами рекламної діяльності; 
· розкрити зміст основних концепцій, теоретичних принципів і понять, які використовуються представниками світової і вітчизняної науки в галузі; 
· сформувати вміння оцінювати результативність реклами та використання основних напрямків її поширення; 
· сприяти виробленню навичок організації рекламної діяльності, зокрема, створення позитивного іміджу та фірмового стилю установи; 
· ознайомлення студентів з предметом, принципами та категоріями креативу в рекламі і PR; 
· виявлення змісту основних технологій креативного планування та  принципів формування ефективного креатив-брифа;   
· дослідження основних метод креативності, історії їх виникнення та їх винахідників;
· набуття студентами навичок втілення креативних методик при розробці практичних завдань.
Результати навчання: студенти мають знати методологічні засади  (основні поняття) креативу;  моделі творчого вирішення типових рекламних та PR-завдань;  особливості та методики  створення креативних рішень у конкретних напрямах та специфічних видах  реклами й зв’язків із громадськістю; історію та досвід майстрів комунікаційного креативу. Студенти мають уміти визначати мету та прийоми розробки  креативних ідеї;  користуватися технологічними прийомами  комунікаційного креативу для реалізації конкретних завдань у галузі  реклами та зв’язків із громадськістю; створювати та використовувати власні креативні ідеї в розробці різних видів рекламного продукту (ролику, повідомлення, плакату тощо); оцінювати якість комунікаційного, рекламного  креативу; аналізувати інші креативні втілення в рекламі та зв’язках з громадськістю;  створювати та розробляти власні креативні проекти.
Методи викладання дисципліни: Усне слово вчителя, бесіда, створення проблемних ситуацій, робота з архівними матеріалами, робота з різними типами рекламних повідомлень.
Методи оцінювання: Поточне усне опитування та поточне тестування; підсумковий тестовий контроль; оцінка за виконання індивідуального науково-творчого завдання..
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 Мова викладання: українська.

