АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

"архітектоніка літературно-художнього тексту"
1. Метою викладання навчальної дисципліни є ознайомлення здобувачів вищої освіти з основними сучасними тенденціями у вивченні архітектоніки літературно-художнього тексту, розвинення вмінь цілісного (естетичного) аналізу, формування умінь для визначення формотворчої ролі та вагомості архітектоніки для організації змісту. Дисципліна має міжпредметні зв'язки з загальноосвітніми гуманітарними дисциплінами, що вивчаються у ЗВО (філософією, культурологією, мистецтвознавством та ін.), і з літературознавчими дисциплінами  ("Вступ до літературознавства", "Теорія літератури", "Історія зарубіжної літератури", "Історія української літератури", "Порівняльне літературознавство"). 
2. Результатом навчання є формування інтегральних, загальних і спеціальних (фахових, предметних) компетентностей:

· інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати комплексні проблеми професійного та/або дослідницького характеру у галузі філології та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах;

· загальні компетентності:

· Здатність до оволодіння загальнонауковими компетентностями, спрямованими на формування системного наукового світогляду, загального культурного кругозору, дотримання у фаховій діяльності норм професійної етики, міжкультурної толерантності, керування загальнолюдськими цінностями.

· Здатність до абстрактного мислення, критичного аналізу та синтезу, оцінки сучасних наукових досягнень, генерування нових ідей при вирішенні дослідницьких і практичних завдань.

· Здатність здійснювати пошук, оброблення, аналіз і контекстуалізацію значного обсягу наукової інформації з різних джерел, інтерпретацію результатів наукових досліджень.

· Здатність презентувати результати досліджень на всіх рівнях українською та однією з іноземних мов європейського простору.

· Здатність застосовувати сучасні інформаційні технології, бази даних та інші електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та навчальній діяльності, критично ставитись до отриманої інформації.

· спеціальні (фахові, предметні) компетентності:

· Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання у галузі філології та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з філологічних наук.

· Здатність до застосування найбільш передових концептуальних знань, новітніх теорій, технологій та методів, необхідних для розв’язання комплексних проблем у галузі філології та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах.
· Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру у галузі філології та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень. 

· Здатність до апробації результатів наукового дослідження, їх поширення та впровадження у практику філологічних наук на регіональному, національному та міжнародному рівнях.

· Здатність до саморозвитку і самовдосконалення, оцінювати рівень власної фахової компетенції та підвищувати професійну кваліфікацію,  адаптуватися до змін у професійній діяльності.

· Уміння здійснювати підготовку текстів навчальних та наукових видань, навчально-методичного контенту із забезпечення навчального процесу.
3. Зміст навчальної дисципліни:
· архітектоніка, її формотворча роль і значення для організації змісту;

· методика естетичного аналізу літературно-художнього тексту;
· архітектоніка і структура;

· архітектоніка і композиція;

· архітектоніка і генерика;

· архітектоніка прозового і віршованого тексту;

· архітектоніка і зовнішня та внутрішня форми;

4. Обсяг вивчення навчальної дисципліни. Кількість кредитів ECTS  – 4. Загальний обсяг годин – 120 (аудиторних – 40, з них: лекційних – 20, семінарських – 20, самостійної та індивідуальної – 80).

5. Форма підсумкового контролю – залік.

6. Викладацький склад: О.С. Волковинський, доктор філологічних наук, професор.
7. Перелік основної літератури.
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