    ЗВІТ 
про результати моніторингу 
освітньо-професійної програми «Журналістика»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 061 Журналістика

галузі знань 06 Журналістика

Відповідно до Наказу про проведення моніторингу освітніх (освітньо-професійних / освітньо-наукових) програм спеціальностей університету (№125-ОД від 29.09.2023) було організовано моніторинг освітньо-професійної програми «Журналістика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Звіт про результати моніторингу освітньої-професійної програми «Журналістика» сформований із урахуванням зауважень галузевої експертної ради, які були озвучені під час акредитаційної експертизи, що проводилася Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, а також із врахуванням результатів обговорення освітньо-професійної програми на засіданні кафедри журналістики (протокол №13  від 10.10.2023 р.),  на яке було запрошено роботодавців і здобувачів вищої освіти. Крім того, враховано результати анкетування здобувачів вищої освіти, випускників і роботодавців. 

Основне побажання, яке висловлювалося здобувачами вищої освіти під час засідання кафедри, полягало в індивідуалізації завдань відповідно до того медіа, де здобувачі вищої освіти проходять навчальні і виробничі практики, оскільки вже з другого курсу вони мають змогу обрати той напрям, який буде їм максимально продуктивний для подальшої професійної реалізації. Подібне зауваження вже висловлювалося раніше і було максимально враховане. Саме тому на етапі підписання угод із базами практики максимально деталізуються і прописуються завдання, які здобувач повинен виконати під час практики. Разом з тим, вважаємо, що оскільки практика має забезпечувати практичне відпрацювання навичок, отриманих під час опанування дисциплін професійної підготовки, під час індивідуалізації завдань враховуються ПРН, ЗК і СК, які покликана забезпечити практична підготовка здобувачів. 
Ще одне побажання, яке було висловлене, зокрема здобувачкою другого року навчання другого (магістреського) рівня вищої освіти Кісілішиною Н.А., дисципліни такого напрямку, як «Блогінг і соціальні мережі», доцільно пропонувати на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти, оскільки це дає можливість напрацювати ті навички, які роблять випускника конкурентоспроможним в сучасних ринкових умовах. На засіданні кафедри журналістики була розглянута ця пропозиція і прийнято рішення запропонувати дисципліну «Блогінг і соціальні мережі» як одну із дисциплін вибіркового циклу. 

Під час опитування здобувачів освіти, яке проводив відділ моніторингу якості вищої освіти у 2023 році щодо задоволеності здобувачів ОП Журналістика, були також озвучені думки щодо запровадження більшої кількості професійно орієнтованих дисциплін. Зокрема, були висловлені такі побажання: «Більше практичних дисциплін, таких як Фотожурналістика, Режисура, розвивати роботу з фото та відео, вміння працювати в кадрі, більше часу на вивчення самих жанрів журналістики». Зважаючи на те, що при кафедрі журналістики функціонує лабораторія мультимедійних засобів та медіадизайну, у 2023/2024 навчальному році це побажання буде забезпечуватися на рівні реалізації гуртка і організації серії майстер-класів і ворк-шопів із фото- і відеожурналістики. Якщо ця практика виявиться затребуваною серед здобувачів, буде розглянута пропозиція введеня дисциплін, пов’язаних і фотографією, роботою журналістика в кадрі, у каталог вибіркових дисциплін.

ОП Журналістика першого (бакалаврського) рівня вищої освіти була також оцінена і рецензована кандидатом наук із соціальних комунікацій, доцентом, доцентом кафедри міжнародної журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка Биковою Ольгою Миколаївною, яка наголосила на тому, що ОП відповідає Стандарту, ОК (освітні компоненти) логічні й структуровані, що дає можливість охопити ПРН, СК і ЗК, передбачені стандартом. Окрім того, важливим є те, що на дисципліни професійної підготовки відводиться достатня кількість годин. Для поліпшення ОП Журналістика Ольга Миколаївна Бикова рекомендує додати дисципліни, які би дали можливість здобувачам напрацювати навики просування власних інформаційних продуктів у соціальних мережах. 
Старший викладач кафедри журналістики, кандидат наук із соціальних комунікацій Сімашова А.І. внесла пропозицію додати чи збільшити кількість годин на дисципліну Реклама і зв’язки з громадськістю, мотивуючи це тим, що сьогодні важливо не лише вміти виробляти якісний інформаційний продукт, але й навчитися просувати його.
Враховуючи такі пропозиції, на засіданні кафедри журналістики (протокол №14 від 06.11.2023 р.) було прийнято рішення упродовж грудня-січня розглянути можливість додати чи вилучити окремі освітні компоненти. 
Роботодавці (Д. Дуцик, виконавча директорка ГО «Український інститут медіа і комунікацій»; Т. Лебедєва, КЖЕ) вказували на достатньо високу теоретичну і практичну підготовку здобувачів вищої освіти. Разом з тим, вказали на необхідність більше уваги приділяти формуванню медіаграмотності й критичного мислення серед майбутніх журналістів.
Окрім того, у зв’язку зі звільненням виникла потреба замінити члена проєктної групи ОП Журналістика першого (бакалаврського) рівня вищої освіти кандидата філологічних наук, доцента, доцента кафедри журналістики Насмінчук Ірину Анатоліївну на доктора філологічних наук, професора, завідувача кафедри журналістики Марчук Людмилу Миколаївну. 

Кафедра журналістики, навчально-науковий інститут української філології та журналістики, Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка працюють над поширенням інформації про освітньо-професійну програму «Журналістика» через залучення здобувачів вищої освіти до участі у різноманітних освітніх і просвітницьких заходах (як всеукраїнських, так і міжнародних), через розробку спільних проєктів із університетами Польщі, Словаччини, Чехії, а також через співпрацю із ГО «Подільська освітня платформа» https://www.facebook.com/NGOEducatiinalPlatformOfPodillia. 
Кафедра журналістики, навчально-науковий інститут української філології та журналістики, інші структурні підрозділи Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка промоційовують досягнення ОПП, результати магістерських робіт, звіти щодо Моніторингу ОПП, результати роботи зі здобувачами та стейкхолдерами на власних Інтернет-ресурсах та системно оприлюднюють інформацію на відповідних сайтах https://journkaf.kpnu.edu.ua; https://ukrfilolzh.kpnu.edu.ua.
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